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AUF DER AMBIENTE GLÄNZT PAŞABAHÇE WIEDER MIT BRANDNEUEN PRODUKTEN
Als führende Glasmarke des globalen Players der Glas- und Chemieindustrie Şişecam wird Paşabahçe auf der Ambiente, der weltgrößten Konsumgütermesse, sein faszinierendes Markenuniversum mit seiner spannenden Produktvielfalt präsentieren. 

XX.XX.2024 – Vom 26. bis 30. Januar 2024 zeigt Paşabahçe, der zweitgrößte Glaswarenhersteller der Welt, auf der Ambiente in Frankfurt seine neuesten Kollektionen und vielseitigen Produkte. Auf einer Ausstellungsfläche von 555 m2 in Halle 12, Stand E80-83, gibt Paşabahçe hautnahe Einblicke in seine Produkte und Innovationen. 
Seit 1935 bereichert Paşabahçe mit seinen schönen, zeitlosen und stilvollen Produkten das Leben in mittlerweile mehr als 150 Ländern auf fünf Kontinenten. Auf der Ambiente empfängt das Unternehmen Kunden und Geschäftspartner an seinem modernen und spektakulären Stand. 
Paşabahçe bietet dem internationalen Fachpublikum Einblicke in seine Produktpalette aus den Bereichen Getränke, Patisserie, Tafelgeschirr, Borcam, Lebensmittelbehälter und Kristallin Glas, die sowohl für den privaten als auch für den professionellen Gebrauch bestimmt sind.
Die Kollektionen Timeless und Elysia, zwei der beliebtesten Serien von Paşabahçe in den letzten Jahren, werden um Trink- und Tischgeschirr in verschiedenen Größen und Funktionen erweitert. Joy und Serenity mit ihren einzigartigen Designs sind derweil die Kandidaten für die beliebtesten Kollektionen der kommenden Zeit. Paşabahçe wird auch die Serien Casual, Palomino, Ivory, Iconic, Scala, Rain, Luzia, Tokio, Echo und Bricks für die Sparten Haushalt und HORECA einführen. 
Die aus recyceltem Glas hergestellte Aware Collection wird sicherlich eine der meistbeachteten Kollektionen auf der diesjährigen Ambiente sein. 
Die größte Innovation von Paşabahçe in diesem Jahr ist die einzigartige Kristalline -Produktreihe mit ihrem verführerischen Funkeln, ihrer Klarheit und Klangfülle. Paşabahçe Crystallin wurde aus Meisterhand und Leidenschaft entworfen und zeichnet sich durch mehr als 80 Produkte aus, mit denen sich besondere Momente veredeln lassen. 


Über Şişecam

Şişecam wurde 1935 gegründet, um die Glasindustrie in der Türkei im Sinne der Vision Mustafa Kemal Atatürks, des Gründers der türkischen Republik, aufzubauen. Heute ist Sisecam ein wichtiger Global Player in den Bereichen Glas und Chemie. Şişecam ist das einzige weltweit tätige Unternehmen, das in allen Kernbereichen der Glasproduktion aktiv ist - einschließlich Flachglas, Glaswaren, Glasverpackungen und Glasfaser. Gegenwärtig zählt Sisecam weltweit zu den beiden größten Herstellern von Glaswaren und zu den fünf größten Produzenten von Glasverpackungen und Flachglas. Sisecam ist einer der drei größten Sodahersteller der Welt und Weltmarktführer bei Chromchemikalien.
Sisecam spielt eine führende Rolle in den Geschäftsbereichen Flachglas, Glaswaren, Glasverpackungen, Chemie, Automobil, Glasfaser, Bergbau, Energie und Recycling. Sisecam betreibt neben der Türkei Produktionsstätten in
 
Deutschland, Italien, Bulgarien, Rumänien, die Slowakei, Ungarn, Bosnien-Herzegowina, der Russischen Föderation, Georgien, der Ukraine, Ägypten, Indien und den USA.

Die Sisecam Gruppe nähert sich entschlossen ihrem Ziel, in ihren Hauptgeschäftsfeldern unter die Top 3 der Welt zu kommen - mit ihrem leistungsfähigen Fachpersonal und intelligenten Technologien wird der Weg zur Transformation ihrer digitalen Infrastruktur und Unternehmenskultur unter Berücksichtigung künftiger Anforderungen ununterbrochen fortgesetzt. Mit 88 Jahren Unternehmenserfahrung, mehr als 24.000 Beschäftigten, Produktionsstätten in 14 Ländern auf vier Kontinenten und einem Vertriebsnetz in mehr als 150 Ländern setzt Sisecam seinen Wachstumskurs im Einklang mit seiner "Global Excellence"-Strategie und einem integrativen Vorgehen fort. All dies fördert die Entwicklung des gesamten betrieblichen Ökosystems. Sisecam übernimmt mit seiner CareforNext-Strategie, die mit den Zielen für nachhaltige Entwicklung der Vereinten Nationen im Einklang steht und sich daran orientiert, Verantwortung für den Schutz des Planeten, die Stärkung der Gesellschaft und die positive Veränderung von Lebensbedingungen. Sisecam setzt seine ganze Erfahrung und Fachkompetenz zur Förderung einer umfassenden nachhaltigen Unternehmensentwicklung ein. www.sisecam.com.tr
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